

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区委常委会集体调研儒林镇 把握区位优势 打造工业经济强镇、南部发展重镇

本报讯 12月7日下午，区委常委会集体调研儒林镇，区委书记狄志强要求儒林镇党委、政府把握区位优势得到更进一步凸显的良好机遇，全面决战产业平台建设，全面决战重大项目引进，全面决战政府债务风险防范与有效化解，把儒林打造成为工业经济强镇、南部发展重镇。

狄志强主持会议并讲话，区委常委刘国新、纪海平、陶伟、孟敦祥参加集体调研，区领导王跃中、陈春洪等参加会议。

会议听取了儒林镇今年以来经济社会发展和党的建设、明年工作目标设定和推进举措等方面的情况汇报。与会区领导就攻坚重大项目、产镇融合发展、美丽乡村建设、环境综合整治等方面提出了许多意见和建议。

狄志强指出，今年以来，儒林镇党委、政府坚定“十三五”发展目标，积极进取，努力攻坚，坚决落实去年区委常委会集体调

研时的指示精神，各项工作取得新进展、新成绩，主要表现在区位优势得到更进一步凸显、经济发展全年任务基本完成、大拆迁的后续工作稳步推进。

狄志强指出，对照“一新两高”要求，儒林镇要认真检视工作中存在的不足和短板，准确把握区位优势得到更进一步凸显的良好机遇，围绕建成“工业经济强镇、南部发展重镇”的目标定位，高起点规划、高标准建设、高效率管理。要进一步加大项目招引、项目建设力度，提高工业经济发展质量；加快推进生态环境整治，解决“堵点”、“难点”问题，为决战决胜“十三五”保驾护航；主动抓住长荡湖开发建设机遇，思想上高度重视，行动上积极攻坚克难，推动长荡湖开发效应进一步彰显。

狄志强强调，儒林镇要全面决战产业平台建设，根据交通格局的变化、重点产业的转向、建设标准的提升，对产业新镇及现

代产业园区总体规划进行修编，重点盘活儒嘉生物资产，做好儒林科技产业园规划，使两者成为引进承载高质量科技型中小项目的重要平台。全面决战重大项目引进，围绕“三新一特”产业加大项目招引力度，着力培育“顶梁柱”企业，抓好年产5万吨锂电池正极材料、年产65万吨精密高导线材两个项目的机遇，吸引集聚一批配套企业和项目。全面决战政府债务风险防范和有效化解，设定债务控制线，提高土地资源利用率，积极探索债务风险化解的有效途径。

狄志强希望儒林镇党委、政府领导班子做到“五个进一步”，进一步放大发展格局，进一步认清发展形势、进一步创新工作思路，进一步攻坚克难向前、进一步团结协作拼搏，推动儒林发展不断取得新胜利、新辉煌，真正实现高质量发展和高速增长。 陈玉婷

新闻链接：

儒林镇：扎实推进两个加快 全力冲刺“十三五”各项目标任务

今年以来，儒林镇始终坚持以目标为引领抓落实，以问题为导向补短板，全力冲刺年度目标任务。1—11月，完成工业开票销售收入162.1亿元，同比增长13.5%；完成工业实际投入14.5亿元；完成一般公共预算收入1.63亿元，同比增长25.6%，完成新增股改企业1家的目标任务，全年新申报3家省级高新技术企业。

两个加快扎实推进，大力开展“三新一特”产业链招商，以新能源汽车和新一代移动通信为主攻方向，进一步推动产

业结构优化、改善经济增长方式。今年招引的项目中，“三新一特”产业项目比重持续提高，占协议投资总额90%以上。2018年签约引进的23个项目，开工21个，开工率达91.3%。

明年，儒林镇将坚决贯彻落实“两个加快全面决战年”活动部署，奋力推进两个加快，高效组织经济运行，全面强化要素保障，统筹抓好各项工作，力争完成“十三五”各项目标任务，为推动金坛在苏南板块快速崛起、跨入苏南发展“第一方阵”贡献儒林力量。 陈玉婷



区政府党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 根据区委“不忘初心、牢记使命”主题教育统一部署，12月2日上午，区政府党组召开主题教育专题民主生活会，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求，认真检视问题，深刻剖析根源，积极开展批评与自我批评，进一步明确努力方向和整改措施。区政府党组书记、区长沈东主持会议，市委第四巡回指导组到会指导。

区政府党组高度重视这次民主生活会。会前，区政府党组班子成员围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率五个方面，认真撰写个人检视剖析报告，查找问题，剖析原因，提出了明确的整改措施，在个人检视剖析的基础上，形成了区政府党组班子检视剖析报告，为高质量开好此次民主生活会打下了坚实基础。

会上，沈东代表区政府党

组班子作检视剖析，并开展个人检视剖析，刘明江、王晓航、周文俊、朱霞、宋雨、陈伟刚等班子成员逐一进行个人检视剖析。大家紧扣会议主题，对照五个方面目标任务，联系个人实际，开展批评与自我批评。大家在发言中坚持问题导向，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，做到了见人见事见思想，达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

(下转第二版)

我区开展第六个“学习日”——全区上下认真学习十九届四中全会精神

本报讯 12月7日是我区第六个“学习日”。全区各镇区、街道、部门、单位围绕十九届四中全会精神，结合实际，扎实开展学习活动，推动全会精神落地生根，助推金坛经济社会高质量发展和高速增长。

区自然资源局认真学习了十九届四中全会关于推进自然资源系统治理能力现代化有关内容。该局将强化政

策法规学习培训，仔细研读盘活闲置土地、重点项目保障等方面政策，吃透精神，有序推进工程建设；坚持节约集约用地制度，推进生态文明建设，统筹山水林田湖草系统治理、自然资源保护和生态修复；逐步完善城市规划体系建设，推动不动产登记登记便民利民改革、工程建设项目审批制度和深化建设用地改革。

(下转第二版)



区人大常委会党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 12月2日上午，区人大常委会党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会，区人大常委会党组书记、主任王跃中主持会议，区人大常委会党组成员刘东升、王新辉、李留清、冯锁强参加会议，市委第四巡回指导组到会指导。

会前，区人大常委会党组班子成员通过深入学习研讨、

广泛征求意见、开展谈心谈话等方式，认真查找不足，深刻剖析思想根源，制定整改措施，亲自撰写检视剖析材料，为高质量、高标准开好专题民主生活会作了充分准备。

会上，王跃中代表区人大常委会党组班子作了检视剖析，并开展个人检视剖析，其他党组成员逐一进行个人检视剖析，相互之间开展批评，做到了自

我批评开门见山、直面问题；相互批评以诚相待、开诚布公，达到了相互提醒、共同提高的目的。

王跃中在表态讲话中表示，区人大常委会党组班子将以此次专题民主生活会为契机，持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神，在真学真懂上下功夫， (下转第二版)

区政协党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯 12月2日上午，区政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会，区政协党组书记、主席陈春洪主持会议，区政协党组成员黄洪、葛惠明、吴欲晓参加会议，区政协副主席卢建新列席会议，秘书长施生华参加会议，市委第四巡回指导组到会指导。

会上，陈春洪代表区政协党组班子作检视剖析，并开展个人

检视剖析，其他党组成员逐一进行个人检视剖析。大家紧扣会议主题，对照主题教育总要求和五个方面目标任务，联系个人实际，开展批评和自我批评。大家在发言中坚持问题导向，既梳理论短板、工作弱项，又找思想差距、作风不足，不仅把问题讲清楚，而且把问

题根源讲透彻，把整改措施讲具体，达到了红脸出汗、排毒治病的效果。大家纷纷表示，要对照剖析出来的突出问题和党组成员提出的批评意见，认真抓好整改落实。 (下转第二版)



实施紧缺专业人才综合选拔是今年我区创新提升30项重点项目之一，区委区政府对此项工作高度重视。为助力新招录的18名紧缺专业人才融入金坛发展，区人才办近日组织开展了紧缺专业人才座谈会和区情研修班活动。图为18名紧缺专业人才赴茅山旅游度假区参观学习。 寇慧文/摄

